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                 Előterjesztő: File Tamás József 

                           Polgármester 

 

Készítette: Orbánné Boda Erzsébet 

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási 

Mb. Osztályvezető 

     

Előterjesztés 

a Sajószentpéter, Harica utca 1/A. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás 

céljára szolgáló helyiséggel kapcsolatos döntés meghozatalára 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Farkas Dóra egyéni vállalkozó (továbbiakban: bérlő) a 441/1 hrsz-ú, természetben 3770 Sajószentpéter, 

Harica utca 1/A. szám alatti 16,88 m2 alapterületű, nem lakás céljára szolgáló helyiséget 2026. április 1. 

napjától bérli.  

 

A bérlő kérelemmel fordult Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületéhez, melyben az általa 

bérelt helyiségben a vízhálózatra almérő felszereléséhez kér tulajdonosi hozzájárulást. Az almérő 

felszerelésével járó költségeket vállalja.  

 

A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály szakvéleménye alapján a 3770 Sajószentpéter, Harica utca 1/A. 

szám alatti bérleményben a meglévő vízvételi helyre az almérő felszerelésének műszaki akadálya nincs. A 

kivitelezést szakember végezheti, az almérő hitelesíteni és plombálni szükséges.  

 

Az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosítás rendjéről és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 

gyakorlásának szabályairól szóló 11/2013. (VI.27.) önkormányzat rendelet 9. § (2) bekezdése alapján a 

tulajdonosi jogokat a Képviselő-testület gyakorolja.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen! 

 

Sajószentpéter, 2026. április 23. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Határozati javaslat 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…../2026. (VI. 29.) határozata  

a Sajószentpéter, Harica utca 1/A. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára 

szolgáló helyiségekkel kapcsolatos döntés meghozataláról 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

1. A Képviselő-testület a 3770 Sajószentpéter, Harica utca 1/A. szám alatti, Sajószentpéter Városi 

Önkormányzat tulajdonában 16,88 m2 alapterületű, lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségben a 

vízhálózatra almérő felszereléséhez az alábbi feltételekkel járul hozzá:  

 

a. A kivitelezést szakember végezheti, az almérő hitelesíteni és plombálni kell.   

b. A kivitelezés teljes költsége a bérlőt terheli, melynek megtérítésére sem a bérleti jogviszony 

fennállása alatt, sem annak megszűnését követően nem tarthat igényt.  

 

 

2.  A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás aláírására. 

        

Felelős: Polgármester 

 Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Mb. Osztályvezető 

 Városüzemeltetési és Beruházási Osztály 

 

Határidő: azonnal 

 

 


















